

春暖花开,收好这份赏花线路图

本报记者 赵改玲

3月1日,我市气温骤升,记者从各大公园、广场、小区看到,迎春花热热闹闹盛开,俏也不争春的红梅花也在丛中笑,柳树也发芽了,垂下绿丝绦。

请跟随记者绘制的这份赏花线路图,赏花看柳去。

现在这个时间,空气里有暗香在浮动,那是蜡梅和红梅散发的馨香。赏红梅和蜡梅的地点,主要在我市的太极体育中心、龙源湖公园、月季公园、雕塑公园以及河南理工大学西门附近。

3月15日左右,玉兰花、美人梅的花期将至。在龙源湖公园,有大片的玉兰花种植区,到那时,亭亭玉立的白玉兰、紫玉兰等将带大家别样的风采。在人民公园老吊桥对面也种植有大片的玉兰花,塔南路与丰收路交叉口大转盘内也多有玉兰种植。

玉兰花给人冰清玉洁之感,那么美人梅则给人分外妖娆的印象,每年3月中旬开放,总能吸引爱花人前去打卡。美人梅虽好看,但花期只有一周时间,提醒爱花人千万别错过。此外,各大公园都有美人梅,尤其以龙源湖公园的美人梅最为壮观,这里种植有成片成片的

美人梅,每到花期,如云似霞,远远望去好似一团团的粉雾,繁茂美艳,让人流连忘返。

如果说美人梅美得不可方物,那么榆叶梅就如清新的邻家小妹,有着素朴的美,这个花朵外形极像梅花的品种,在一些校园中、各大公园内、人民广场上都很常见,与樱花也有相似之处。

3月中旬至4月中旬,有“花中贵妃”之称的海棠将闪亮登场,海棠被诗人赞为占春颜色最风流,从花形到颜色真是没得说,龙源湖公园和月季公园的海棠各有特色,有西府海棠、垂丝海棠等,大家能认得清它们吗?

接下来登场的是“桃之夭夭,灼灼其华”的桃花了。3月下旬至4月中旬,各大公园的紫荆花将迎来花期,紫荆花虽然低调,但它红英簇紫蕊的模样,很值得一看。

最美人间四月天。接下来,我市各大公园内、广场上、道路边,樱花、牡丹将隆重登场。不管是迷人的樱花还是国色天香的牡丹,都能引起爱花之人的围观,正是“出门俱是看花人”的季节。

冒充企业集中采购 抛出大单引人上当 市反诈中心提醒:

突然有“大生意”找上门要警惕

本报讯(记者杜挺勇)近期,有不法分子冒充单位、企业采购人员要求受害人帮忙向“指定商家”采购物资,随后以预付商品定金等为幌子诱骗受害人转账汇款。市反诈中心提醒,我市发生多起针对个体商户的电信诈骗案,突然有这种“大生意”找上门时一定要提高警惕。

近日,在我市经营建材生意的张先生接到一名男子电话,该男子称要为某工地供货,由朋友介绍来购买建筑用玻璃,顺便代购一批水磨机,朋友的名字等信息都能对上,该男子还说可以先转账。忽然遇到一笔自动上门的“大生意”,张先生特别激动。不过,张先生并不售卖水磨机。而后,该男子发来一个微信名片让其加好友,说此人是卖水磨机的周经理,让张先生从此人手中购买即可。

说好价格,接下来男子称已将货款转账。随后,张先生微信收到了该男子发来的两张截图,显示对方给自己的银行账户分别转来13万余元和18万元。然而,张先生手机没有接到转账成功的短信提醒。该男子则称钱款数额较大,

有几个小时的延迟很正常,并催促其先跟周经理联系。张先生没再多想,赶紧和周经理联系购买水磨机,并向周经理转账了4万元作为定金。然而,张先生等几个小时也没有收到该男子的钱到账,这才意识到被骗。

无独有偶。近日,市民李先生被陌生人加了微信好友,对方称要订购彩钢瓦,两人在微信约定好了价格。对方给李先生微信发来了转账截图,称4小时后到账,随后让李先生帮其采购几台其他设备。按照对方要求,李先生联系了一名男子,也是先付了定金,后发现钱款迟迟不到账,才意识到遇到了骗子。

市反诈中心提醒,单位、企业采购都有严格程序,不会仅通过一个电话就进行大批量采购。如若有人来订购物资,并提出需要提前代付资金时,一定要提高警惕。对于陌生人发来的“转账截图”以及所谓的“延迟到账”等理由,也不可相信。

此外,96110是全国反诈预警专线电话,这个号码来电请一定要接听,或许能在关键时刻帮你止损。

“95128我的出租”推出“助老模式”

“一键式呼叫”让老年群体打车更便捷

本报讯(记者李错)“95128我的出租”是面向广大市民尤其侧重老年群体用车服务的应用平台。日前,为了解决老年群体在实际运用中不易操作的问题,我市95128服务中心在“95128我的出租”微信小程序中专门开发了“助老模式”,用“一键式呼叫”来提升服务。

老年群体出门需要乘坐出租车时,不会使用智能手机、不知道打车软件操作流程等是比较常见的现象。市95128服务中心成立后,始终秉承让老年用户“能用、会用、想用”为宗旨,通过简化程序来帮助老年人跨越出行中的“数字鸿沟”。

据了解,“95128我的出租”上线以来,一直在持续迭代和不断完善。在其新拓展的“助老模式”中,开发人员充分考虑到老年群体的使用习惯,特别推出了符合老年群体的简化模式。其中,通

过“助老模式”中的“一键叫车”或“电话叫车”即可完成约车服务。

记者通过微信小程序进入“95128我的出租”,看到“助老模式”特别设置在首页右上角显著位置。点击“助老模式”后,下方立即弹出“一键叫车”和“电话叫车”的超大图标。选择“一键叫车”后,老年人无须输入起点和终点,点击按键即可叫车;选择“电话叫车”,系统会自动转到由人工坐席服务的95128约车热线。此外,市95128服务中心还通过实时调度优化约车系统,让老年群体发出的约车指令优先响应,以减少等待时间。

此外,市95128服务中心还针对老年群体急需的紧急就医情况,专门挑选了党员、退伍兵等富有爱心的驾驶员,组建95128夕阳红服务车队,专门为急需送医的老年人提供免费公益服务。



3月1日下午,市金盾保安服务有限公司人防和物业联合党支部在我市大沙河生态公园开展学雷锋志愿服务活动。

本报通讯员 刘伟 摄

关注焦作晚报

让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道

扫码关注不迷路